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THEOBROMA/RO, 17 de março de 2024.

Ata da sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos onze (11) dias de março (03) do ano 
de Dois mil e vinte e quatro (2024), às 12:00 doze horas o senhor Vereador Presidente José Carlos Marques 
Siqueira cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a 
sexta sessão ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador João para fazer a leitura da Bíblia (Jeremias 
33:03). Após o Presidente pediu a dispensa da Ata, para ser lida na próxima sessão ordinária por conta de 
um problema no computador. Em seguida a Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Convidou o 2º Secretário para fazer a leitura da ordem do 
dia; Apresentação Projeto de Lei nº 09/GP/PMT/2024, o qual “Implementa o procedimento de Escuta 
Especializada de Crianças e Adolescentes vítimas ou testemunhas de violência e cria o Núcleo Municipal de 
Escuta Especializada vinculado à Rede de Proteção do Município de theobroma, e dá outras 
providências” Apresentação Projeto de Lei nº 10/GP/PMT/2024, o qual “Institui o programa Municipal de 
aquisição de alimentos da agricultura familiar no âmbito do município de Theobroma-RO, na modalidade 
compra e doação simultânea, e dá outras providências. Primeira votação e discussão do Projeto de Lei nº 
07/GP/PMT/2024, o qual “Dispõe sobre a Abertura de Créditos Adicionais Especiais no orçamento vigente, e 
altera a Lei nº 0902, de 20 de dezembro de 2023, - LOA de 2024. Em seguida o Presidente convida o 
vereador Robert para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. Vereador 
cumprimenta público presente, agradece a Deus. Relata da sua visita aos produtores rurais. Relata sobre a 
sua semana de trabalho. Relata do seu empenho para aderir o projeto PEA. Vereador se coloca à disposição. 
Na sequência o Presidente convida o vereador João do Posto para fazer uso da tribuna em um tempo 
máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus. Justifica sua 
ausência na última Sessão, vereador relata das suas visitas aos produtores rurais do município. Parabeniza 
ao Executivo pela inauguração da ponte de concreto e aço. Presidente coloca a justificativa em votação que é
aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida o Presidente convida a vereadora 
Vanessa para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. A vereadora cumprimenta 
público presente, relata um pouco sobre a sua semana, da sua ida a posse do Deputado Laerte como 
presidente do parlamento Amazônico. Relata da sua visita a associação da linha 601. Relata sua visita a 
linha C-50 e travessão 12. Relata da inauguração da ponte sobre o Rio Novo e relata do 3º encontro de 
mulheres empoderadas que foi um sucesso. Na sequência o Presidente convida o 1º Secretário para fazer a 
leitura do Projeto de Lei nº 07/GP/PMT/2024, após a leitura o Projeto passou para votação, que foi aprovado 
por unanimidade dos vereadores presentes. Vereadora Vanessa pede dispensa de interstício, Presidente 
concedeu. O projeto foi aprovado por unanimidade em sua segunda votação. Vereador Cesar pede tempo 
líder, Presidente concedeu. O vereador destaca o trabalho do ex vereador Ronei, onde acabou de chegar ao 
munícipio um trator Queise. Relata da sua ida a Porto Velho em busca de recurso para agricultura do 
Município. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente José Carlos Marques Siqueira, 
invocando a proteção de Deus, encerrou a sexta Sessão Ordinária às 12:46 doze Horas e quarenta e seis 
minutos. 
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